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Coxkparute Ipo0b

[IpuBeanTe gpoOb K
3HaMeHareno 24



OCHOBHO€ CBOMCTBO JIPOOH.
CokpalieHue Jpooei



xa
25xX3a°

15x

bx

ax

7z
2a

Coxkparute Ipo0b

[IpuBeaute 1poOb K
sHameHaremo 10x°a’



Eciv yuciuTens M 3HaAMEHATEb PAlMOHAIILHON APOOH
YMHOKHATH HA OJIMH U TOT K€ HEHYJIEBOU MHOTOYJIEH, TO

MOJYYHUTCSI paBHAS €Ul JIPOOb.

x+2  (x+2E+y)
x-3  (x-3)x+y)

TOXKJAECTBO

OnpenencHue: ToOKAECTBOM HA3BIBAETCI PABEHCTBO,
BEPHOE MNOPH  BCE€X  JOMYCTHUMBIX

3HAQUEHUSIX  BXOMAIIMX B HEIO
[IEPEMEHHBIX.



Pasznootcenue na muoorcumenu

1. BerHeceHne o0mnmiero MHOXHUTEIA 3a CKOOKH

[Ipumep:
10a° — 40a =



2. ®opMyJIbl COKPAILICHHOI'O YMHOKCHHUS

a’+ 2ab + b* = (a + b)?

a’ - 2ab +b? = (a- b)?

a’-b*=(a+b)(a+b)

[Ipumep:

1) 4a° —b* =

2) 9a° + 6ab + b’=
3) 4a°-16ab + 16b° =




3. Crioco0 rpynnupoBKU
[Ipumep:
ab - 3b +ay—3y =






